Mn lpouuika Avvauika Zuotniuata

Aocknon A4

To oUotnua Tou Lorenz meplypddetal amo TG SLadopLkeg EELOWOELG

X=0o(y—X)
y=rx—-Yy—Ccxz
z=dxy-bz

Xpnolpormoleiote Ti¢ THES b=8/3 0=10 kat c=d=0.

o) EMAEETE L TLUN YLOL TOV CUVTEAEOTN r oto dlaotnpa [4-20], apXLlKEG CUVONKEG (Xo, Yo, Zo) UE
TIHECG oTo Sldotnua (-5,5) kal OAOKANPWOTE TO CUOTNMA. IXESLAOTE TNV €EEALEN TWV SUVALLKWY
petaBAnTwv x(t), y(t), z(t) yia tmax=10 KaBw¢ Kot tn pacikr KapmuAn oto xwpo dacswv Oxyz.

B) EmavaAdBete to epwtnua (o) add Bétovtag b=8/3 6=10 kaw c=d=1, r €[4,20]

v) EmavaAdBete to mopandvw spwtnua yia b=8/3 0=10, c=d=1, r=30 aA A yL0 XPOVO tmax=100.



